

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

**4237** *Anuncio de corrección de errores de Junta y Mesa de Contratación de los Servicios Comunes, de la Secretaría General de Agricultura y Alimentación y Secretaría General de Pesca del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente. Objeto: Suministro de puntas de micropipeta y robóticas para la dispensación de líquidos en el Laboratorio Central de Veterinaria. Expediente: 201500000125.*

Publicado en B.O.E. número 291, de fecha 5 de diciembre de 2015 y B.O.E. número 9, de fecha 11 de enero de 2016.

Donde dice: "Fecha y hora: a las 11:00 horas del miércoles 3 de febrero de 2016", deberá decir: "Fecha y hora: a las 11:00 horas del miércoles 17 de febrero de 2016.

Madrid, 3 de febrero de 2016.- El Presidente, Miguel Ordozgoiti de la Rica.

ID: A160005567-1